
Αζνμίζμαηα με πμιιμύξ όνμοξ 

Όκμμα:____________________________________________________ 

 

1. Σομπιήνωζε ηηξ θάνηεξ πμο ιείπμοκ έηζη ώζηε ημ θάζε παηδί κα έπεη ημ 

ζύκμιμ πμο γνάθεη 
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2. Κάκε ηηξ παναθάηω πνάλεηξ μνηδόκηηα θαη θάζεηα 

 

 

 

3. Λύζε ημ πνόβιεμα 

 

 

 

 

 

 

 

 

emathima.gr 

Ο Γιάμμης αγόραζε δύο μπάλες και έμα βιβλίο. 

Πόζα τρήμαηα πλήρωζε; 

ΛΥΣΗ                                                                   5 εσρώ 

                                                =                                               2 εσρώ 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

Ο Γιάμμης πλήρωζε ______ εσρώ 


